



ADITAMENTO Nº 001 AO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001/2025 - MT PARTICIPAÇÕES E PROJETOS S.A - MT Par.

A MT Participações e Projetos S.A - MT Par, neste ato representada por seu Diretor Presidente, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 28 do Estatuto da MT-PAR registrado na JUCEMAT sob nº 3228626 no dia 23.02.2024.

## RESOLVE:

- Prorrogar a data para realização da 2º ETAPA do processo seletivo simplificado nº 001/2025 até o dia 14 de março de 2025.
- Prorrogar a data da convocação dos candidatos, aprovados na 2ª ETAPA do Processo seletivo simplificado nº 001/2025 a partir do dia 17 de março de 2025.
- Determina, para que se chegue ao conhecimento de todos e que ninguém possa alegar desconhecimento, faz baixar o presente ADITAMENTO Nº 001 que será publicado no site da MT Par https://www.mtpar.mt.gov.br/processoseletivo0012025, bem como no Diário Oficial do Estado de Mato Grosso.

Para mais informações ou duvidas, solicitamos que entrem em contato com a MT Par por meio do e-mail processoseletivo@mtpar.mt.gov.br .

Cuiabá/MT, 25 de fevereiro de 2025.

WENER SANTOS

Diretor Presidente MT PAR

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: e1635a9f

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\_oficial/consultar